11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.12.2009 06:33:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.12.2009 07:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/123221/answer/123222




YBaxkaeMmnbiii Auapei! KonuuecTBo CrienpMaTo30ua0B U MOABUKHOCTh B HOpMe. Ho - ecTb
BbIpakeHHas arrjaioTUHALKS CIIepMaTO30U0B, KOTopas OyheT MpensaTCTBOBATh HaCTYIJIEHUIO
0epeMeHHOCTH eCTeCTBEHHBIM ImyTeM. HeT JaHHBIX 0 KONMH4eCcTBe MOP(OI0oruiyecKy HOPMaTbHBIX
dbopM criepMaTo30Uf0B. Pe3yc Ha 3ayaTue He BIUSAET. YOAuH.



